
箱根中学校給食アンケート（第2回：平成20年12月実施）
　学校職員集計結果

※端数処理の都合上、構成比の合計は100％にならない項目がある。

回答数：8人

問1　間もなく２学期が終わりますが、給食の状況はいかがでしょうか？
（１）主食の種類はどうですか。

計
構成比

ア．多い 0 0.0%

イ．どちらかというと多い 0 0.0%

ウ．どちらともいえない 5 62.5%

エ．どちらかというと少ない 2 25.0%

オ．少ない 1 12.5%

計 8 100.0%
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（2）おかず（献立）の種類（バリエーション）はどうですか。

計
構成比

ア．多い 1 12.5%

イ．どちらかというと多い 2 25.0%

ウ．どちらともいえない 4 50.0%

エ．どちらかというと少ない 1 12.5%

オ．少ない 0 0.0%

計 8 100.0%

ア．多い

イ．どちらかというと多い
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（3）味はどうですか。

計
構成比

ア．薄い 0 0.0%

イ．どちらかというと薄い 5 62.5%

ウ．ちょうどいい 3 37.5%

エ．どちらかというと濃い 0 0.0%

オ．濃い 0 0.0%

計 8 100.0%

ア．薄い

イ．どちらかというと薄い
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